Примеры тестовых заданий к зачету по курсу:
«Основы современной микро- и макроэкономики»

1. Спрос и предложение товара N заданы функциями: Qd=500-10P, Qs=10+60P, где Р – цена (в руб.), Q – количество (в шт.). В условиях рыночного равновесия цена и объем продаж составят:
а) P=10,2; Q=398
б) P=9,8; Q=598
в) P=7; Q=430
г) P=10,2; Q=622
д) P=9,8; Q=402

2. Если известна функция общих издержек: TC=Q3-2Q2+10Q+30, где Q – объем выпуска, то функция средних переменных издержек имеет вид:
а) AVC=30/Q
б) AVC=3Q2-4Q+10
в) AVC=Q3-2Q2+10Q
г) AVC=Q2-2Q+10
д) AVC=Q2-2Q+10+30/Q

3. Общие издержки производства фирмы-совершенного конкурента, максимизирующей прибыль, описаны в таблице:
	Q, шт.
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ТС, руб.
	100
	130
	170
	222
	282
	352


При сложившейся рыночной цене 60 руб. фирма выберет объем производства, равный:
а) 2 шт.		б) 3 шт.		в) 4 шт.		г) 5 шт.		д) 6 шт.

4. Государственной политикой, способствующей росту фрикционной безработицы, является:
а) внедрение программ переподготовки кадров;
б) увеличение пособий по безработице;
в) снижение минимальных ставок заработной платы;
г) распространение информации о существующих вакансиях;
д) улучшение инфраструктуры в экономике.

5. Бюджетно-налоговая политика, направленная на сокращение дефицита государственного бюджета, предполагает:
а) сокращение государственных расходов, трансфертных выплат и уменьшение денежной базы;
б) увеличение нормы обязательного резервирования, ставки рефинансирования и продажи государственных облигаций на открытом рынке;
в) снижение государственных расходов, трансфертных выплат и увеличение налогов;
г) снижение государственных расходов, увеличение налогов и продажи государственных облигаций на открытом рынке;
д) нет верного ответа.

6. Предложение денег увеличивается, если:
а) повышаются государственные расходы;
б) ЦБ покупает государственные облигации у населения;
в) граждане покупают облигации, выпущенные компанией «Газпром»;
г) «Лукойл» продает акции населению и использует деньги для строительства нового нефтеперерабатывающего завода;
[bookmark: _GoBack]д) во всех перечисленных выше случаях предложение денег увеличивается. 
